Информация о проведении конференции

28 апреля в  ГБОУ СОШ с.Подбельск  в третий  раз состоялась межокружная конференция педагогических работников  «Формирование ИКТ- компетентности педагогов».

На конференции присутствовало 82 человека. Это -  педагоги, руководители и заместители руководителей образовательных учреждений СВУ,  методисты Ресурсного центра, представители СВУ.

В начале конференции свои работы презентовали  победители  конкурса «Электронный образовательный ресурс -2012».

Далее работа конференции прошла по трем секциям.

Первая секция «Использование образовательных электронных ресурсов в образовательной деятельности».

На данной секции свои  работы представляли учителя предметники. Использование информационно-коммуникационных технологий на уроках математики представили Антонова Г.В. из ГБОУ гимназия № 1 города Похвистнево и Буклова Г.А. из ГБОУ СОШ с. Старый Аманак.

Применение ЭОР на уроках биологии представили Белова Р.В. из ГБОУ СОШ с. Чёрный Ключ и Абдуллоева А.А. из ГБОУ СОШ с. Старое Ермаково.
Артемьева Н.И. из ГБОУ СОШ с. Старопохвистнево представила использование ИКТ в начальной школе.

Учителя русского языка Енина Е.А. из ГБОУ гимназия № 1 города Похвистнево и Манякова Г.Е. из ГБОУ СОШ с. Рысайкино представили информационные технологии как средство активизации познавательной деятельности и творческого потенциала учащихся.

О системе контроля и мониторинга качества знаний PROClass рассказал Шамсутдинов Р.С. , учитель физики ГБОУ СОШ с. Камышла.
  Об использовании сетевых технологий и социальных сетей как инструмента дистанционного образования рассказал Ваньков Е.В., учитель информатики ГБОУ СОШ с. Борискино-Игар   на секции «Использование дистанционных образовательных технологий»
Курсы дистанционного обучения по биологии и математике представили учителя  ГБОУ СОШ № 2 им. В.Маскина ж.-д. ст. Клявлино Кудряшова В.А. и Иванова Г.Г.

Как подготовиться к ЕГЭ и ГИА по математике поделилась опытом  Ахмадуллина Н.К. из ГБОУ СОШ с. Камышла.

Сухорукова Т.В., учитель информатики ГБОУ СОШ с.Подбельск познакомила с программой для создания интерактивных заданий,   а Шарафутдинова Р.А., учитель информатики специальной коррекционной школы-интернат имени Акчурина А.З. с. Камышла показала как использует блог в своей профессиональной деятельности.
На секции «Применение интерактивного оборудования в практике работы учителя начальных классов в процессе внедрения федеральных государственных образовательных стандартов нового поколения и формирования ключевых образовательных компетентностей»  присутствующие смогли посмотреть опыт работы с интерактивной доской учителей начальных классов Семеновой Т.И. из ГБОУ СОШ с. Чёрный Ключ и Павловой Е.Ю. из ГБОУ гимназия № 1 города Похвистнево. В отличие от Семеновой Т.И., которая только начинает работать с интерактивной доской, Е.Ю.Павлова работает уже пятый год и написала методическое пособие для учителей по использованию интерактивной доски.
В рамках ФГОС образовательные учреждения получили новое оборудование. Возможности оборудования,  интерактивные формы подачи учебного материала, интеллектуальные  инструменты  учителя: документ-камера,  цифровой микроскоп,  модульную систему экспериментов PROLog представили учителя ГБОУ СОШ с. Подбельск  Резачкина С.И. , Орешенкова С.В. и Репкина С.Г. из ГБОУ СОШ с. Савруха.
Будем надеяться,   что качество образования школьника находится в надежных руках!
